



Сотрудники следственного управления СК России поздравили воспитанников Лухтоновской школы-интерната для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с Днем знаний



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в честь начала учебного года навестили своих друзей – воспитанников подшефной Лухтоновской школы-интерната.

Встреча прошла на свежем воздухе в особом формате, требующем соблюдения мер безопасности.

В честь 75-годовщины победы в Великой Отечественной войне проведен «Урок Мужества», в ходе которого детям рассказано о подвиге русского народа в периоды страшной трагедии, о



том, что необходимо помнить и чтить силу характера, жизнь наших предков, которые обеспечили нам мирное небо над головой.

Сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии возложения цветов к стеле, воздвигнутой в честь подвига жителей Судогодского района.

Благоприятная погода позволила организовать дружеский футбольный турнир между командами регионального Следственного комитета, прокуратуры Судогодского района, Молодежного совета при прокуратуре области и воспитанников Лухтоновской школы-интерната.

В честь праздника сотрудниками следственного управления воспитанникам переданы сладости, фрукты и канцелярские принадлежности.

Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1494960>